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Ata da 079 sessao ordinaria do segundo ano do 19 bienio da camara  municipal de japi-RN ao dia

24 do mss de marco de 2026 as 15hoomin (quinze horas) no pr6dio da camara municipal de japi,

situado  a   rua  Joao  Batista  confessor  n9  17  centro  nesta  cidade.   Reuniram-se  os  senhores

vereadores sob a presidencia do senhor vereador Manoel Valdecio Freire de Souza, e como 19

secretario  o  senhor vereador  Flavio  Silva  de  Souza,  e  como  29  secretario  o  senhor vereador

Josenildo  Ferreira  de  Lima.  FEITA A  CHAMADA  REGIMENTAL:  Achava-se  em  plen5rio  al6m  dos

acima  citados  os  seguintes  vereadores:  George  Justino  Dantas,  Maria  Elza  da  Paz  Silva,  Edson

Batista  dos  Santos,  Pedro  Paulo  de  Aradjo  Pontes.  Com  a  palavra  falou  o  presidente  Manoel

Vald6cio Freire de Souza, quero aqui justificar a ausencia da vereadora Val6ria Thaiane Barges da

Silva, que por motivo maior nao pode comparecer a esta sess5o.  E tamb6m a vereadora Silvana

dos Santos  Lindolfo de  Lima  que  por motivo  de fonga  maior nao  pode comparecer.  Ciente do

ntzmero legal o senhor presidente declarou aberta a sessao e pediu que fosse feita a leitura da

ata  da  sess5o.  EXPEDIENTE.    Constou-da  Mo€ao  de  Pesar  n°  02/26  de  autoria  de  todos  os

vereadores. Os vereadores que a apresente subscreve, com assento nesta egr6gia Casa de Leis

vein atrav6s desta, ap6s ouvido o plen5rio, manifestar e encaminhar a presente Moeao de Pesar

as familias pelo falecimento da Sr3 Maria Candido de Oliveira Gomes (av6 da vereadora Val6ria)

e  a Sr3  Maria Jos€  da  Silva Alves,  conhecida como  (Maria  de Z6 Tubias).  Moc5o de  Pesar de n°

02/26 aprovado em plenario par todos os vereadores. Constou do Requerimento de n® 17/26 de

autoria  do  vereador  George  Justino  Dantas,  solicito  a  Prefeitura  Municipal  de  Japi/RN,  que

encaminha a esta Casa Legislativa projeto de lei que disponha sobre a concess5o de 01 (urn) dia

de folga  renumerada ao servidor pdblico municipal, na data de seu aniversario, sem  prejuizo da

remunerac5o.  Com  a  palavra  falou  o  vereador  autor  do  requerimento  o  sra  George  Justino

Dantas,  Senhor  presidente,  senhoras  vereadoras,  senhores  vereadores,  eu  gostaria,  senhor

presidente, de aqui esclarecer que apresentei urn projeto de lei que tern a intuito de canceder
urn  dia  de  folga   no  aniversario  do  servidor  pdblico  municipal.  0  projeto  foi  submetido  a

Procuradoria   desta   Camara   Municipal,  que  opinou   desfavoravel   ao   projeto  de   lei   com   a

justificativa   de   que   esta   mat6ria   6   de   competencia   do   Poder   Executivo   e   nao   de   n6s,

parlamentares.  Eu  havia feito uma pesquisa e em varios outros municfpios j5 existe esta lei que
tern o intuito de valorizar o servidor ptlblico para que no dia do seu aniversario eles possam ter

folga  para  comemorar da  maneira  que acharem  melhor.  E diante desta  impossibilidade de n6s

votarmos  o  proi.eto de  lei,  e  aqui  eu  quero  acatar  com  muita  humildade  o  parecer  da  nossa

procuradora,  doutora  Jane,  e  par  isso  recorri  a  esta  outra  alternativa  regimental  que  6  a
apresentacao do requerimento para que o Poder Executivo possa aqui enviar urn projeto de lei
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garantindo este direito aos servidores municipais. 0 meu voto 6 a favor e conto com o voto dos
nobres  colegas  parlamentares.  Requerimento  de  n°  17/26 aprovado  no plen5rio por todos os

vereadores. n5o houve orador e por nada mais haver a ser tratado o senhor presidente declarou

encerrada a sessao e  pediu  que fosse feita  a  ata que depois de lida  e achada conforme segue

assinada pelo presidente e pelos secret5rios.

Sala das sess6es em 24 de marco de 2026

Manoel Vald6cio Freire de Souza-Pres.

F15vio Silva de Souza  19 Sec.

Josenildo Ferreira de Lima 29 Sec.


